EXN\VRAR LA S— 600mm

HR 1% 25 A=

[ AZE]IHMB-5

-

COERDRAELXNIRAZILAE —(HMB-5) IZEE BN EIF DN EERITHYNEITESVET,
* REZWT HEREFTHERAVLEE BREELRZITEMYRLIESL,
* REANBEITGoEE, TCHATEDRIICKRYNREL TS,

aANnNvoT—HA &t
T729-0112 L EREIUTTHFAETF{ZHET 47571
(M Al L) info@kikaiya.com



mailto:info@kikaiya.com

HIELHI

BmAEIELELEL7 BURICHAHL THhE/BtFE RS0,

TERADODRE. BB, HAFRENSEVELLT CIIRFEEICTERLZE,
AHEBRZEAREDORARUSNMIIIERALLGENTZEN, Tz, BEF LN TZELY,
BEICKYHERVBRELIGS IR RNELGYFET O TITERELZSN,
ABEERESNIBRDOEREEERDORBLEGYET D THoMLHI T EIZE,

AERHEONBRIHRGHRD=OFELERBINDZENHY . BEITLEHRREARETLHD
ABRIC—HEENHIEENTENET,

AETHORNAEICRT HIMYKZNET oI LICKVECHEEICEALT, Bt FE(ERFEIEE—
DDERZEVNDRET DTI TEIZSLY,

BEZ£(CRETH5FRICOINT

& fr. I’ﬁ BMYIRLNEE-1-18E. [EREAREE-EEEEE5R1R
G REESH. ZORBEASLRBIOTEE

R H= | BoATERAYT AL [ERENECEFEGEASR
= B | grErshanzglolzs

&:In Bol- A THEAT LI AENBELAS T[T M1
ILETEN | mresrRAEEshIREIOTEE




BERERLOTERE

AERERAZICREH SN TS EE IR BIYIDTRTOEHPRRENN—T 21D TEHYFEE
Ao Fl- . BRERZICHERAL. ASGEROYHBEEERAICHEST IERFIEREICHYET . +97122
FERDSAEEEITOTEELY,

A%s
= H
o HROFELNAEICEMLTIEAZILY,
o FXRGEBGZESTEEMNHYFET DT, [FSHIAPERITIEL, BEICABEORLEZHAL TS
1Z&ly,
RFCHANGEMICMOILERETEIBNAHYET,
ERITELIRE EEIR-FR-REAT R - T IILO—ILREE) TTHERALEZIL,
Loy ELTRELVKTFGIGATICER B L TTEAIEELY,
BRDZ VG OENTIGHT. AR R ORAENH SHEA TIEFERALGEL T,
HEBIFEFNGES>TOET D TEEFIETHNAGOTIZEL,
EEPR. TL—FEQAHE S ITFIHRERFTLOLIITHFEEL TS,
RENTHBADEFRZLLENTESN, REULEICTHEMASEBBORRICEYET,
AREDBHILSNTEALGUL TS,
FTE. NURIIVGEDRIEEIZEY. DIEMAFEL TLSIEE [EERYBRULTZELY,
BFERDNFEMNGVGERACER-RELTZEL,
EENRZHONHEETCICEREZPLELTEZSL,

e -
MNER
o THEAZBIIFUVLEVNES.BZRLEERDEVGRI TRELTESLY,
o HEIFHMICHEIE AT FUREITHo>TLEELY,
0 HESAYYFDNILIIFEOTELNTESWD, BOHITEDERICASDTNBRF—)LR— LA
VHL., v yx 7y T LKL eE N BYET .




W& R

felo

) 54.0kg
MOMFAXJZK | & 23x 18 600mm
EXAXHF HRES | 600mm

8%tk 2.0mm
RAMIFIRES | -ATFULRIR 1.0mm
-7JLEFR 3.0mm

R KRXEFAE |0F
KEURBBRO=H, EHREFEEKEEREINDGENHYET,

W& &R

o BIRFHITEIENTED. NUFAZLRLF—TT,

o HERXLGOT, EHDOHMRTHLEREICHITONET,

o TLAAYRDREIZHREEYRL ABD/N\URILEETFIZEANAL TSy X7y ILET,
o AEDREMNLOI KELTHEENTEET,

o YBA—VRT)UTHEBRD T, WNILIERDDIETTRYET .

o FRPHDLGLE ECTHHEZDDT, FETIEMEEVE A,

KNAVFILFAR—=Z (L T)DFICIEHL THRELTEYET,




WA TFIE

BEHECBEETHEOSIRY T ITARBETT,
[(HREITER)RALUF (8mm) ., R7\F (17mm)

WERFEE

1. ZHMOBIFWERRIZENEDT5,

2. TLAANYRFDORMIZEZMELYNET,

3. TuvFDV)—RNILITWEAF-OTWAILZHREL. FEDAEITLLIET/N\URLEHES>TO Y
FELERSEFET,

4. MINTTLELSYyXDU)—RNILITERBO TS yyFE2TRIEET,
KNV TIEROHTELGO TSN (RF—IILAR— LR E S A REMEA HY FT)

(B 1) TLAANYEDBIZEZMEEYE

(B 2)))—=s\)LT

* ENE CERBIZZE LN -ZI1TET (YouTube Z#HEET)
https://youtu.be/4Hyam0A—cyw



https://youtu.be/4Hyam0A-cyw

W/ —Y) Xk




No. IN—Y R TR # = || No. IN—Y R TR BE
1 R—2Z 1 14 7NARILE (M6 x 30) 4
2 X 2 15 7NARILE (M8 x 20) 4
3 £ 1 16 Fwk(M6) 8
4 TH 1 17 F7ARILE (M8 X 16) 4
5 LEIL—L 1 18 HEDYYF 1
6 TL—RHRILE— 2 19 R 1
7 JL—kJovy 2 20 HIERTL—b 4
8 RTYYG 2 21 RJLE(M10 % 30) 4
9 EJy—(M6) 16 || 22 fil (573 —) 4
10 ETyir—(M10) 28 || 23 Fvk(M10) 4
11 NATUTERILE (M6 X 16) 8 24 NURILHR— 1
12 NATFSTERILE(M10 % 20) 24 || 25 NALYTF (8mm) 1
13 NATUTERILE (M6 X 40) 4




